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媒体 割合

広報ねやがわ 82.5%

市公式アプリ「もっと寝屋川」 56.9%

市ホームページ 43.7%

マップねやがわや
暮らしの便利帳などの刊行物 29.0%
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アンケート結果

「広報ねやがわ」を毎月読んでいますか

「広報ねやがわ」についての意見や要望など

市の情報発信媒体で利用するものは
どれですか（3つまで）

「広報ねやがわ」で楽しみにしている
コーナーを教えてください（複数回答可）

「広報ねやがわ」で取り上げてほしい記事や、
あると良いコーナーはありますか（複数回答可）

　「広報ねやがわ」８月号及び市公式アプリ「もっと寝屋
川」で行ったアンケートの結果をお知らせします。回答して
くれた皆さん、ありがとうございました。

問　企画三課（☎813・1146）

そのほか、市公式ツイッターなどの回答がありました。

◦�読んで楽しく、元気の
出る広報と思う

◦�新型コロナの情報が分かり
やすい

◦�引っ越してきて、広報誌がと
ても充実していることに驚き
ました

◦�自分に必要な情報を探すのに
苦労する

◦�難しい言葉ではなく簡潔に短く分か
りやすく書いてほしい

◦�公共施設の場所が
分からないので載せ
てほしい

回答数497件
郵送224件、アプリ273件

アンケート期間：7月27日～８月31日
平均年齢：61.7歳

ねやがわ広 

報

必要な情報が市民の皆さんに
伝わるように、分かりやすく記
載するよう努めます。

誌面には限りがありま
す。市では「マップねや
がわ」を配布しています
のでご利用ください。

昨年度より
「毎月読む」が
11.3ポイント
増加したヨ

まちの話題な
ど情報提供
を呼び掛けて
いるヨ

皆さんが楽し
みに思うコー
ナーを増やし
ていくヨ

ね ね

ね


